



Памятник Александру Невскому

ПЕРЕСЛАВЛЬ-ЗАЛЕССКИЙ (Ярославская область), 29 декабря. (Наш корреспондент.)
Вчера здесь был открыт памятник Александру Невскому. Он установлен в ознаменование 800-летия Переславля-Залесского.

В связи с этим событием состоялся митинг. Его открыл председатель горисполкома М. Серогодский. Затем председатель горисполкома и кавалеры ордена Александра Невского — учитель В. Кротиков и слесарь В. Горшунов сняли с памятника белое покрывало. Взору собравшихся открылся большой бронзовый бюст великого полководца. Он изображён в кольчуге и шлеме. Высота памятника с постаментом — шесть метров. Его авторы — скульптор С. Орлов и архитектор Л. Капица.

На митинге выступили инженер Т. Хайневская, учитель А. Носков, врач Е. Максимов, слесарь В. Горшунов и другие.

*Памятник Александру Невскому // *Советская Россия.* — 1958. — 30 декабря. — С. ?.